
Multiplication et Division par 10⁻² (A)Trouvez chaque produit ou quotient.
6,7 ÷ 10⁻² = 2,4 × 10⁻² =
2,3 ÷ 10⁻² = 5,6973 ÷ 10⁻² =
9,943 × 10⁻² = 4,3 × 10⁻² =
1,31 ÷ 10⁻² = 4,8672 ÷ 10⁻² =
2,646 ÷ 10⁻² = 5,3 ÷ 10⁻² =
4,6 × 10⁻² = 9,72 ÷ 10⁻² =
9,11 × 10⁻² = 6,87 ÷ 10⁻² =
4,82 × 10⁻² = 1,22 ÷ 10⁻² =
5,832 × 10⁻² = 4,8473 × 10⁻² =
5,029 × 10⁻² = 7,6 × 10⁻² =
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Multiplication et Division par 10⁻² (A) SolutionsTrouvez chaque produit ou quotient.
6,7 ÷ 10⁻² = 670 2,4 × 10⁻² = 0,024
2,3 ÷ 10⁻² = 230 5,6973 ÷ 10⁻² = 569,73
9,943 × 10⁻² = 0,09943 4,3 × 10⁻² = 0,043
1,31 ÷ 10⁻² = 131 4,8672 ÷ 10⁻² = 486,72
2,646 ÷ 10⁻² = 264,6 5,3 ÷ 10⁻² = 530
4,6 × 10⁻² = 0,046 9,72 ÷ 10⁻² = 972
9,11 × 10⁻² = 0,0911 6,87 ÷ 10⁻² = 687
4,82 × 10⁻² = 0,0482 1,22 ÷ 10⁻² = 122
5,832 × 10⁻² = 0,05832 4,8473 × 10⁻² = 0,048473
5,029 × 10⁻² = 0,05029 7,6 × 10⁻² = 0,076
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Multiplication et Division par 10⁻² (B)Trouvez chaque produit ou quotient.
4,6609 ÷ 10⁻² = 5,405 ÷ 10⁻² =
1,06 × 10⁻² = 4,8833 ÷ 10⁻² =
2,2 × 10⁻² = 2,368 × 10⁻² =
7,149 ÷ 10⁻² = 6 ÷ 10⁻² =
5,238 ÷ 10⁻² = 7,969 ÷ 10⁻² =
1,9595 ÷ 10⁻² = 3,2 × 10⁻² =
3,3 ÷ 10⁻² = 6,684 ÷ 10⁻² =
8,78 × 10⁻² = 3,8919 × 10⁻² =
3,467 × 10⁻² = 1,188 ÷ 10⁻² =
6,7702 ÷ 10⁻² = 1,8721 × 10⁻² =
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Multiplication et Division par 10⁻² (B) SolutionsTrouvez chaque produit ou quotient.
4,6609 ÷ 10⁻² = 466,09 5,405 ÷ 10⁻² = 540,5
1,06 × 10⁻² = 0,0106 4,8833 ÷ 10⁻² = 488,33
2,2 × 10⁻² = 0,022 2,368 × 10⁻² = 0,02368
7,149 ÷ 10⁻² = 714,9 6 ÷ 10⁻² = 600
5,238 ÷ 10⁻² = 523,8 7,969 ÷ 10⁻² = 796,9
1,9595 ÷ 10⁻² = 195,95 3,2 × 10⁻² = 0,032
3,3 ÷ 10⁻² = 330 6,684 ÷ 10⁻² = 668,4
8,78 × 10⁻² = 0,0878 3,8919 × 10⁻² = 0,038919
3,467 × 10⁻² = 0,03467 1,188 ÷ 10⁻² = 118,8
6,7702 ÷ 10⁻² = 677,02 1,8721 × 10⁻² = 0,018721
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Multiplication et Division par 10⁻² (C)Trouvez chaque produit ou quotient.
1,0141 × 10⁻² = 4,44 × 10⁻² =
2,3557 ÷ 10⁻² = 2,6 × 10⁻² =
4,5496 ÷ 10⁻² = 1,88 × 10⁻² =
4,751 ÷ 10⁻² = 3,663 × 10⁻² =
1,0112 ÷ 10⁻² = 2,8 ÷ 10⁻² =
4,6068 × 10⁻² = 1,56 × 10⁻² =
6,8 × 10⁻² = 3,724 × 10⁻² =
5,7 × 10⁻² = 2,9382 × 10⁻² =
5,5513 × 10⁻² = 8,06 ÷ 10⁻² =
8,1894 ÷ 10⁻² = 5,6 × 10⁻² =
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Multiplication et Division par 10⁻² (C) SolutionsTrouvez chaque produit ou quotient.
1,0141 × 10⁻² = 0,010141 4,44 × 10⁻² = 0,0444
2,3557 ÷ 10⁻² = 235,57 2,6 × 10⁻² = 0,026
4,5496 ÷ 10⁻² = 454,96 1,88 × 10⁻² = 0,0188
4,751 ÷ 10⁻² = 475,1 3,663 × 10⁻² = 0,03663
1,0112 ÷ 10⁻² = 101,12 2,8 ÷ 10⁻² = 280
4,6068 × 10⁻² = 0,046068 1,56 × 10⁻² = 0,0156
6,8 × 10⁻² = 0,068 3,724 × 10⁻² = 0,03724
5,7 × 10⁻² = 0,057 2,9382 × 10⁻² = 0,029382
5,5513 × 10⁻² = 0,055513 8,06 ÷ 10⁻² = 806
8,1894 ÷ 10⁻² = 818,94 5,6 × 10⁻² = 0,056
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Multiplication et Division par 10⁻² (D)Trouvez chaque produit ou quotient.
8,7159 × 10⁻² = 5,8 × 10⁻² =
5,9 × 10⁻² = 7,832 × 10⁻² =
9,0179 ÷ 10⁻² = 5,318 × 10⁻² =
2,3 × 10⁻² = 5,7 × 10⁻² =
8,723 × 10⁻² = 9,3 ÷ 10⁻² =
7,186 ÷ 10⁻² = 8,9 × 10⁻² =
1,56 × 10⁻² = 5 ÷ 10⁻² =
2,34 ÷ 10⁻² = 4,9 × 10⁻² =
9,68 × 10⁻² = 2,1 ÷ 10⁻² =
4,99 ÷ 10⁻² = 1 ÷ 10⁻² =
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Multiplication et Division par 10⁻² (D) SolutionsTrouvez chaque produit ou quotient.
8,7159 × 10⁻² = 0,087159 5,8 × 10⁻² = 0,058
5,9 × 10⁻² = 0,059 7,832 × 10⁻² = 0,07832
9,0179 ÷ 10⁻² = 901,79 5,318 × 10⁻² = 0,05318
2,3 × 10⁻² = 0,023 5,7 × 10⁻² = 0,057
8,723 × 10⁻² = 0,08723 9,3 ÷ 10⁻² = 930
7,186 ÷ 10⁻² = 718,6 8,9 × 10⁻² = 0,089
1,56 × 10⁻² = 0,0156 5 ÷ 10⁻² = 500
2,34 ÷ 10⁻² = 234 4,9 × 10⁻² = 0,049
9,68 × 10⁻² = 0,0968 2,1 ÷ 10⁻² = 210
4,99 ÷ 10⁻² = 499 1 ÷ 10⁻² = 100
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Multiplication et Division par 10⁻² (E)Trouvez chaque produit ou quotient.
9,72 × 10⁻² = 8,645 ÷ 10⁻² =
3,4657 × 10⁻² = 3,3 ÷ 10⁻² =
7,0622 ÷ 10⁻² = 2,611 × 10⁻² =
7,91 ÷ 10⁻² = 5,62 × 10⁻² =
1,07 ÷ 10⁻² = 1,331 × 10⁻² =
2,2 × 10⁻² = 7,4072 ÷ 10⁻² =
6,67 × 10⁻² = 8,7757 ÷ 10⁻² =
9,252 × 10⁻² = 1,452 ÷ 10⁻² =
8,815 × 10⁻² = 4,467 × 10⁻² =
4,44 ÷ 10⁻² = 8,01 ÷ 10⁻² =
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Multiplication et Division par 10⁻² (E) SolutionsTrouvez chaque produit ou quotient.
9,72 × 10⁻² = 0,0972 8,645 ÷ 10⁻² = 864,5
3,4657 × 10⁻² = 0,034657 3,3 ÷ 10⁻² = 330
7,0622 ÷ 10⁻² = 706,22 2,611 × 10⁻² = 0,02611
7,91 ÷ 10⁻² = 791 5,62 × 10⁻² = 0,0562
1,07 ÷ 10⁻² = 107 1,331 × 10⁻² = 0,01331
2,2 × 10⁻² = 0,022 7,4072 ÷ 10⁻² = 740,72
6,67 × 10⁻² = 0,0667 8,7757 ÷ 10⁻² = 877,57
9,252 × 10⁻² = 0,09252 1,452 ÷ 10⁻² = 145,2
8,815 × 10⁻² = 0,08815 4,467 × 10⁻² = 0,04467
4,44 ÷ 10⁻² = 444 8,01 ÷ 10⁻² = 801
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Multiplication et Division par 10⁻² (F)Trouvez chaque produit ou quotient.
5,2 ÷ 10⁻² = 6,445 ÷ 10⁻² =
4,6 × 10⁻² = 2,3 × 10⁻² =
8,41 × 10⁻² = 2,3405 ÷ 10⁻² =
2,2 × 10⁻² = 1,489 ÷ 10⁻² =
9,19 ÷ 10⁻² = 2,5871 × 10⁻² =
9,7 ÷ 10⁻² = 6,7997 ÷ 10⁻² =
3,2292 ÷ 10⁻² = 4,7531 ÷ 10⁻² =
6,38 × 10⁻² = 6,063 × 10⁻² =
8,991 ÷ 10⁻² = 9,9 × 10⁻² =
9,8 × 10⁻² = 1,4149 ÷ 10⁻² =
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Multiplication et Division par 10⁻² (F) SolutionsTrouvez chaque produit ou quotient.
5,2 ÷ 10⁻² = 520 6,445 ÷ 10⁻² = 644,5
4,6 × 10⁻² = 0,046 2,3 × 10⁻² = 0,023
8,41 × 10⁻² = 0,0841 2,3405 ÷ 10⁻² = 234,05
2,2 × 10⁻² = 0,022 1,489 ÷ 10⁻² = 148,9
9,19 ÷ 10⁻² = 919 2,5871 × 10⁻² = 0,025871
9,7 ÷ 10⁻² = 970 6,7997 ÷ 10⁻² = 679,97
3,2292 ÷ 10⁻² = 322,92 4,7531 ÷ 10⁻² = 475,31
6,38 × 10⁻² = 0,0638 6,063 × 10⁻² = 0,06063
8,991 ÷ 10⁻² = 899,1 9,9 × 10⁻² = 0,099
9,8 × 10⁻² = 0,098 1,4149 ÷ 10⁻² = 141,49
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Multiplication et Division par 10⁻² (G)Trouvez chaque produit ou quotient.
7,1524 ÷ 10⁻² = 4,651 ÷ 10⁻² =
9,33 × 10⁻² = 9,49 × 10⁻² =
7,036 × 10⁻² = 8,92 ÷ 10⁻² =
2,3 ÷ 10⁻² = 6,7386 ÷ 10⁻² =
2,204 ÷ 10⁻² = 6,7507 ÷ 10⁻² =
3,2 ÷ 10⁻² = 7,735 ÷ 10⁻² =
5,1 ÷ 10⁻² = 8,711 × 10⁻² =
1,7596 ÷ 10⁻² = 2,78 ÷ 10⁻² =
7,17 × 10⁻² = 2,15 ÷ 10⁻² =
5,2856 ÷ 10⁻² = 1,5 ÷ 10⁻² =
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Multiplication et Division par 10⁻² (G) SolutionsTrouvez chaque produit ou quotient.
7,1524 ÷ 10⁻² = 715,24 4,651 ÷ 10⁻² = 465,1
9,33 × 10⁻² = 0,0933 9,49 × 10⁻² = 0,0949
7,036 × 10⁻² = 0,07036 8,92 ÷ 10⁻² = 892
2,3 ÷ 10⁻² = 230 6,7386 ÷ 10⁻² = 673,86
2,204 ÷ 10⁻² = 220,4 6,7507 ÷ 10⁻² = 675,07
3,2 ÷ 10⁻² = 320 7,735 ÷ 10⁻² = 773,5
5,1 ÷ 10⁻² = 510 8,711 × 10⁻² = 0,08711
1,7596 ÷ 10⁻² = 175,96 2,78 ÷ 10⁻² = 278
7,17 × 10⁻² = 0,0717 2,15 ÷ 10⁻² = 215
5,2856 ÷ 10⁻² = 528,56 1,5 ÷ 10⁻² = 150
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Multiplication et Division par 10⁻² (H)Trouvez chaque produit ou quotient.
5,269 × 10⁻² = 5,384 × 10⁻² =
2,777 ÷ 10⁻² = 7,6708 × 10⁻² =
9,2565 × 10⁻² = 2,99 × 10⁻² =
4,6293 × 10⁻² = 5,997 × 10⁻² =
3,9822 × 10⁻² = 7,314 ÷ 10⁻² =
8,4 ÷ 10⁻² = 5,2 × 10⁻² =
8,6425 × 10⁻² = 8,023 ÷ 10⁻² =
4,7313 ÷ 10⁻² = 4,3992 × 10⁻² =
2,2 ÷ 10⁻² = 5,823 ÷ 10⁻² =
5,3258 × 10⁻² = 5,779 × 10⁻² =
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Multiplication et Division par 10⁻² (H) SolutionsTrouvez chaque produit ou quotient.
5,269 × 10⁻² = 0,05269 5,384 × 10⁻² = 0,05384
2,777 ÷ 10⁻² = 277,7 7,6708 × 10⁻² = 0,076708
9,2565 × 10⁻² = 0,092565 2,99 × 10⁻² = 0,0299
4,6293 × 10⁻² = 0,046293 5,997 × 10⁻² = 0,05997
3,9822 × 10⁻² = 0,039822 7,314 ÷ 10⁻² = 731,4
8,4 ÷ 10⁻² = 840 5,2 × 10⁻² = 0,052
8,6425 × 10⁻² = 0,086425 8,023 ÷ 10⁻² = 802,3
4,7313 ÷ 10⁻² = 473,13 4,3992 × 10⁻² = 0,043992
2,2 ÷ 10⁻² = 220 5,823 ÷ 10⁻² = 582,3
5,3258 × 10⁻² = 0,053258 5,779 × 10⁻² = 0,05779
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Multiplication et Division par 10⁻² (I)Trouvez chaque produit ou quotient.
2,1 × 10⁻² = 7,2 × 10⁻² =
9,1 × 10⁻² = 8,604 ÷ 10⁻² =
8,951 ÷ 10⁻² = 2,8 ÷ 10⁻² =
7,59 × 10⁻² = 5,427 × 10⁻² =
1,9831 × 10⁻² = 6,707 ÷ 10⁻² =
8,045 × 10⁻² = 7,7979 ÷ 10⁻² =
1,5893 × 10⁻² = 3,39 ÷ 10⁻² =
6,2 × 10⁻² = 6,027 × 10⁻² =
1,054 × 10⁻² = 9,7 ÷ 10⁻² =
8,9848 × 10⁻² = 9,08 ÷ 10⁻² =
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Multiplication et Division par 10⁻² (I) SolutionsTrouvez chaque produit ou quotient.
2,1 × 10⁻² = 0,021 7,2 × 10⁻² = 0,072
9,1 × 10⁻² = 0,091 8,604 ÷ 10⁻² = 860,4
8,951 ÷ 10⁻² = 895,1 2,8 ÷ 10⁻² = 280
7,59 × 10⁻² = 0,0759 5,427 × 10⁻² = 0,05427
1,9831 × 10⁻² = 0,019831 6,707 ÷ 10⁻² = 670,7
8,045 × 10⁻² = 0,08045 7,7979 ÷ 10⁻² = 779,79
1,5893 × 10⁻² = 0,015893 3,39 ÷ 10⁻² = 339
6,2 × 10⁻² = 0,062 6,027 × 10⁻² = 0,06027
1,054 × 10⁻² = 0,01054 9,7 ÷ 10⁻² = 970
8,9848 × 10⁻² = 0,089848 9,08 ÷ 10⁻² = 908
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Multiplication et Division par 10⁻² (J)Trouvez chaque produit ou quotient.
4,84 × 10⁻² = 3,49 ÷ 10⁻² =
6,91 × 10⁻² = 4,6 × 10⁻² =
3,9 × 10⁻² = 8,9 ÷ 10⁻² =
8,38 × 10⁻² = 7,1351 ÷ 10⁻² =
6,22 ÷ 10⁻² = 1,51 ÷ 10⁻² =
7,5 × 10⁻² = 2,161 × 10⁻² =
2,237 × 10⁻² = 7,69 × 10⁻² =
9,23 × 10⁻² = 5,7677 × 10⁻² =
6,703 × 10⁻² = 5,92 × 10⁻² =
8,7406 × 10⁻² = 3,01 × 10⁻² =
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Multiplication et Division par 10⁻² (J) SolutionsTrouvez chaque produit ou quotient.
4,84 × 10⁻² = 0,0484 3,49 ÷ 10⁻² = 349
6,91 × 10⁻² = 0,0691 4,6 × 10⁻² = 0,046
3,9 × 10⁻² = 0,039 8,9 ÷ 10⁻² = 890
8,38 × 10⁻² = 0,0838 7,1351 ÷ 10⁻² = 713,51
6,22 ÷ 10⁻² = 622 1,51 ÷ 10⁻² = 151
7,5 × 10⁻² = 0,075 2,161 × 10⁻² = 0,02161
2,237 × 10⁻² = 0,02237 7,69 × 10⁻² = 0,0769
9,23 × 10⁻² = 0,0923 5,7677 × 10⁻² = 0,057677
6,703 × 10⁻² = 0,06703 5,92 × 10⁻² = 0,0592
8,7406 × 10⁻² = 0,087406 3,01 × 10⁻² = 0,0301
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